

КРУКОВСЬКИЙ ДМИТРО ВАЛЕРІЙОВИЧ

Начальник управління Південного офісу Держаудитслужби
в Херсонській області

Народився у Херсоні 26 лютого 1977 року.

У 1992 році закінчив середню школу № 12 м. Херсона. У тому ж році вступив до Херсонського судно-механічного технікуму, який закінчив у 1996 році, отримавши спеціальність техника-електрика. У 2000 році закінчив Херсонський державний технічний університет за спеціальністю «Комп'ютеризовані системи управління і автоматики», кваліфікація - спеціаліст з комп'ютеризованих систем управління і автоматики, у 2008 році – Одеський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України за спеціальністю «Державне управління», кваліфікація - магістр державного управління, у 2009 році – Херсонський державний аграрний університет за спеціальністю «Облік і аудит», кваліфікація - спеціаліст з обліку і аудиту. У 2015 році захистив дисертацію із спеціальності «Економіка та управління підприємствами». Присуджено науковий ступінь кандидата економічних наук.

У 2000 - 2003 роках працював на посадах провідного спеціаліста, головного спеціаліста відділу розвитку підприємництва і регуляторної політики управління розвитку ринкової інфраструктури і підприємництва, головного спеціаліста, заступника начальника, начальника відділу проведення тендерів, начальника відділу тендерних закупівель Головного управління економіки Херсонської обласної державної адміністрації.

Упродовж 2003 - 2005 років був радником голови Херсонської обласної ради, завідувачем відділу організації тендерних закупівель та управління об'єктами комунальної власності виконавчого апарату Херсонської обласної ради, завідувачем управління організації тендерних закупівель та управління об'єктами комунальної власності виконавчого апарату Херсонської обласної ради.

Протягом 2005 - 2016 років пройшов шлях від помічника начальника Контрольно – ревізійного управління в Херсонській області, заступника начальника відділу контролю в сфері органів державної виконавчої влади Контрольно – ревізійного управління в Херсонській області, першого заступника начальника Контрольно – ревізійного управління в Херсонській та Держфінінспекції в Херсонській області до начальника Держфінінспекції в Херсонській області. На даний час очолює Управління Південного офісу Держаудитслужби в Херсонській області.

Відзначено Почесною Грамотою обласної ради у 2004 році, Подякою Голови Головкиру України у 2010 році, Почесною Грамотою Херсонської обласної ради у 2016 році.